

美味的石榴

小记者 王峻川

缤纷的水果世界里住着许多可爱的居民：西瓜先生、桃子阿姨、龙眼太太、无花果姐姐、木瓜弟弟……但我最喜爱的，是这里的国王——石榴。

石榴国王顶着红彤彤的“王冠”，脸颊也是红扑扑的。悄悄告诉你，它的肚子里藏满了宝藏——成千上万颗晶莹的“红宝石”。难怪大家都称它为“石榴国王”，原来它真有这么多“宝石”呀！

这些“红宝石”不仅可以欣赏，还能吃呢！每年秋天，石榴树上坐着一个个圆鼓鼓的“国王”，仿佛在朝我招手：“快来尝尝，我已经熟透啦！”

我轻轻摘下一个，小心翼翼地打开。哇！里面满是闪闪发光的“红宝石”，原来它把宝贝都藏在这儿了！我取出一颗放入口中，又香又甜，让人吃了一颗还想再吃，根本停不下来。

最后，我摘了满满两大包石榴，一包带回家，另一包分享给我的好朋友们。

啊，秋天的石榴，真美味！

(东昌府区新星小学 指导老师 邢春兰)

我的秘密基地

小记者 程依禾

“妈妈，我要去我的秘密基地！”我兴高采烈地喊着，像一只快乐的小鸟，欢呼雀跃地奔向运河边。妈妈在后面叮嘱：“慢点跑！”

我的秘密基地非常广阔，它像一条长长的、亮晶晶的“大丝带”，那就是我家旁边的京杭大运河。

大运河的水面总是波光粼粼，阳光洒下来，仿佛无数星星在闪烁。两岸绿树成荫，微风拂过，叶子轻轻摇摆，宛如身着汉服的仙子翩翩起舞。夜晚，岸边的灯光晕染开来，与远处楼房的灯火交相辉映，倒映在河水中，织成一片迷人的夜景。河边常有人散步、玩耍，阵阵欢声笑语，河水仿佛也跟着快乐荡漾。

你知道吗？大运河可是位“老寿星”。爸爸妈妈说，古时候河上船只往来不绝，货物装卸繁忙。有了大运河，运输变得省时又省力，它可真是一条“宝藏河”呀！

我和我的秘密基地之间还有个小约定：我常对着大运河许愿，愿它永远美丽，愿我们的聊城因它而更加美好。我也希望自己快快长大，能为大运河、为家乡发展贡献一份力量。

(东昌府区兴华路小学)

我爱家乡

小记者 宋建烁

我的家乡聊城，被誉为“江北水城·两河明珠”。

说到聊城，就不得不提环抱古城的东昌湖。夏日的傍晚，我最喜欢随父母在湖边漫步。湖中荷花亭亭玉立，粉嫩的花瓣缀着晶莹的水珠，好似娇羞的娃娃。岸边的老爷爷们售卖着精美的葫芦雕刻，每一刀都凝聚着匠人的心血与智慧。

爸爸告诉我，以前的东昌湖岸边是坑洼的土路，雨后泥泞不堪，湖面也常有垃圾。如今，这里已焕然

一新：石板步道平整延伸，垂柳与月季依水摇曳。春天柳条拂水，夏日繁花似锦，湖水清澈见底，游船点缀其中，成为一道亮丽的风景。

近年来，聊城的生态越来越好。东昌湖边，白鹭等动物频频现身，为城市增添生机。东昌湖从昔日的“脏乱差”变为如今人人向往的美景，这不只是家乡的骄傲，更是祖国繁荣发展的缩影。

我突然明白了“家乡是祖国的缩影”这句话的含义。湖清水秀，景美人和，这正是祖国日益美好的写照。在此，我诚挚邀请大家来我的家乡做客，感受这座古城的独特魅力。

(聊城颐中外国语学校 指导老师 李洁)

教室里的掌声

小记者 邓佳和

生活中有许多事令我难忘，其中一次是给同学们讲故事。

那天，班级开展讲故事活动，我第一个走上讲台。心里像揣了只兔子，怦怦直跳，仿佛随时要从嗓子眼蹦出来。

老师似乎看出了我的紧张，带头鼓起掌来。同学们也跟着鼓掌，掌声如潮水般涌来，冲淡了我的不安，增添了满满的信心。大家期待的目光汇聚成一道温暖的“聚光灯”，照在我身上。

我深吸一口气，让心情平静下来，缓缓开口：“传说在很久很久以前，天地还未分开……”

故事讲完，掌声再次响起，如海浪般热烈。我仿佛躺在柔软的云朵里，沉醉其中，久久回味。

成长的路上快乐多多，老师和同学们的掌声里，满是鼓励与关爱。我会一直珍存这份温暖的回忆。

(聊城颐中外国语学校 指导老师 刘文慧)

这儿真美

小记者 赵杨冉冉

清晨，我和妈妈迎着朝阳，沿鱼丘湖骑行。红色的健康步道上，不少人在晨跑：有的戴着耳机专心致志，有的牵着小狗笑容满面，还有的边跑边打电话。金色的晨光洒在每个人脸上，仿佛为他们镀上了一层光辉，温暖又幸福。

湖边风景如画，我们仿佛置身画卷。湖面平静如镜，正应了那句“潭面无风镜未磨”。岸边的垂柳静静伫立，黄绿相间的细长叶子随风轻拂，宛如少女梳理长发，令人陶醉。

鱼丘湖前面有个小广场，摆着各式小摊：卖书的、卖冰汤圆的、卖小猫小狗的、卖新鲜蔬菜的……琳琅满目，热闹极了。

最吸引我的是广场上那架战斗机。银色机身，厚重机翼，轮胎已有些瘪塌却依然威风凛凛。孩子们好奇地爬上去玩，我也凑近看了看，驾驶舱里座椅破损，屏幕斑驳，显然它已有些年头。

还得夸夸美丽的玉带桥——它是鱼丘湖的标志。桥身由白色大理石砌成，远望如一条玉带横跨湖面。因有九个桥洞，也得名“九孔桥”。到了夜晚，灯光点亮，玉带桥便化作一座彩虹般的彩桥，格外动人。

美丽的鱼丘湖，真是高唐的一颗明珠！

(高唐县第一实验小学)

美丽的高唐

小记者 郭靖阳

我的家乡高唐是一座风景如画的小城，四季各有迷人的景致。

春天的高唐如同调色盘。鱼丘湖畔，迎春花绽开金黄的笑容，柳树垂下嫩绿的枝条，随风轻摆。北湖公园里，桃花粉似霞，杏花白如雪，蜂飞蝶舞，空气中弥漫着甜甜的花香。

夏天的高唐清凉宜人。傍晚，人们喜欢到双海湖散步。荷叶如伞，荷花亭亭，清香阵阵。偶尔小鱼跃出水面，漾开圈圈涟漪，引得我们拍手欢笑。

秋天的高唐是丰收的乐园。田野里，玉米弯腰，苹果通红，梨子澄黄，咬一口满是香甜。路旁的银杏叶如小扇，铺就一条金色小道。

冬天的高唐，下雪时银装素裹，屋顶、树木都盖上了棉被。我们堆雪人、打雪仗，欢声笑语一片。

这就是我美丽的家乡高唐，我爱我的家乡！

(高唐县第一实验小学)

我最喜爱的游戏

小记者 张一雯

在课余生活中，“老鹰捉小鸡”是我最喜爱的游戏。记得有一次课间，我和小伙伴像欢快的小鸟飞奔向操场。经过推选，机灵的小明当“老鹰”，强壮的小刚做“母鸡”，其余人做“小鸡”。

游戏开始！“老鹰”张开“翅膀”，左右腾挪，紧盯“鸡群”，寻找突破口。“母鸡”则张开双臂，牢牢护住身后的“小鸡”。“小鸡”们一个接一个，紧紧抓着前面的同学，随“母鸡”左右躲闪。

“老鹰”猛向左扑，“母鸡”迅速挡住；“老鹰”忽然转向右，“母鸡”急忙阻拦。几个回合下来，“老鹰”一无所获，气喘吁吁。

突然，“老鹰”佯装向左，却猛地向右一闪，终于抓住了一只“小鸡”。

这个游戏不仅带给我们欢乐，更让我懂得了团结与协作的重要性。“母鸡”全力以赴的保护让我感受到责任，“小鸡”们彼此的配合让我体会到团结的力量。

(冠县实验小学 指导老师 闫婷婷)

我喜欢的水果

小记者 王睿熙

有人喜欢紫莹莹的葡萄，有人喜欢粉嘟嘟的桃子，有人喜欢水灵灵的西瓜，而我最爱金灿灿的香蕉。

香蕉弯弯的，像月牙，又像小船，仿佛邀请我去畅游水果王国。它们常整齐地挨在一起，像亲密的兄弟姐妹。香蕉皮呈黄色，上面点缀的小黑点，是成熟的标志。随着嘶的一声，我剥开香蕉皮，浓郁果香扑鼻而来。咬上一口，果肉软糯，入口即化，甜丝丝的味道在唇齿间蔓延，给人带来无比的满足与幸福。

香蕉不仅好吃，还富有营养。它含钾和维生素，能帮助我们保持健康、缓解疲劳。

这就是我喜欢的水果——香蕉。

(高唐县春长小学 指导老师 高琳琳)

